



欢迎提供新闻线索

联通客户俱乐部3G课堂开讲啦! 报名热线9600186

24小时新闻热线 0537-2321134

一经采用 给予奖励

济宁交警夜查酒驾再行动

两小时逮住六名酒司机

本报济宁7月24日热线消息(记者黄广华 见习记者李岩松 通讯员李君皓) 22日晚,济宁交警三大队在洸河路与共青团路等几处重要路口设卡,集中检查酒后驾驶等交通违法行为。当晚共查住6名酒司机,其中两人属于醉驾。

22日20时许,记者跟随执法交警来到共青团路与洸河路路口对过往车辆进行检查。21时许,在洸河路与共青团路路口的西南方,司机张洪(化名)从酒店出来直接上车,发动车辆就走,当其发现前方有检查的交警时,打开车门就要跑,但被两名及时赶到的交警抓获。

“我没想跑,我刚从酒店出来,我真没喝酒。”面带酒意的张洪不断狡辩。交警随即拿出呼气式酒精检测仪对其血液酒精含量进行检测,检测中,张洪几次都不配合,一会往口中吸气,一会断断续续小口吹气,使检测无法顺利进行。折腾了十几次后,

在交警的开导劝说下,终于完成了检测,检测仪显示,张洪血液的酒精含量为50mg/100ml,认定张洪属酒后驾驶。

21时40分许,共青团路和环城北路路口,交警正对过往车辆进行逐一检查。此时,一辆轿车发现交警后想掉头逃跑,交警随即用警车将其拦下,司机王佳(化名)承认自己少量饮酒。经呼气式酒精测试仪检测,该司机血液中酒精浓度为85mg/100ml,属醉酒驾驶,在对司机进行暂扣驾照处理后,交警将其带回交警三大队进行血液抽样检测。在采访中,记者了解到,王佳本人也是醉酒驾驶的受害者,“2007年3月,我一岁半的女儿在一起交通事故中死亡,父母都受了重伤,肇事司机就是醉酒驾驶。”说到这些,王佳神情凝重,内疚地低下了头。

据交警部门统计,当晚夜查酒驾共查获6名酒后驾驶的司机,比前期有所减少,其中两人属于醉驾。



检查现场。

“迷路”通知书追踪

“沉睡”喜报找到主人

本报济宁7月24日热线消息(记者李倩 实习生杨雪薇)

本报《今日运河》20日刊发的“喜报‘沉睡’25天急盼主人”的报道见报后,考生家长立刻与本报记者取得了联系。21日中午11点,这封因地址不详而“迷路”的喜报,终于找到主人。

“一大早朋友就打电话说有孩子录取通知书的消息,我赶紧买了份齐鲁晚报。‘我是张鑫的家长,请问孩子的通知书是和您联系吗?’”21日早上10点多,张鑫的母亲匆

匆打来电话。随后,这位考生的母亲准备好孩子的身份证等证明,记者也随同考生家长来到济宁市速递中心,将这封“迷路”已久的南京理工大学研究生喜报带回家。

中午11点,赶到速递中心后,速递公司的很多业务员都跟这位考生的家长打招呼,“终于把您等来啦!这封喜报可让我们费尽周折。”速递公司的主管吴柳军看到考生家长长吁一口气。由于一直没有联系到考生,今天早上投递公司的相关负责人又联系派出所希望找到相关信

息。“孩子档案提走一个多月了,就等通知书了。”考生家长李女士介绍,收件人的地址当时填了居委会,是因为在附近的公司上班。不知道后来居委会变迁,又进行换届选举。孩子是考完研究生后就在地出差了,手机信号可能不好,所以一直都不知道。李女士说,孩子成绩超分数线20多分,一周前就感觉应该到了,还联系了孩子的学校,可一直无人接听,到红星西路的邮政局查询也没有。



市中区的孙女士:自己丈夫早亡,有两个正在上学的孩子,自己现在下岗干临时工,在外租房压力很大,想申请廉租房,问应该如何办理?

济宁市房产管理局住房保障科:

申请廉租房需要同时满足三项条件,首先具有城区城镇常住户口并实际居住5年以上;其次家庭人均年收入低于上一年度城区人均可支配收入的60%;最后是没有私有住房,或虽有私有住房,其家庭成员人均住房建筑面积低于15平方米等条件。孙女士如果想申请廉租房,可到济宁市房产管理局服务大厅廉租房服务窗口,咨询相关内容。

值班记者 陈鸿儒